

3-6岁贫困儿童可申请助学券

凭券每人每月可领取120元的补助金

本报7月18日讯(通讯员 魏建欣 记者 秦国玲)18日,记者从潍坊市教育局、财政局获悉,自2011年秋季学期开始,全市学前教育实行困难家庭幼儿教育助学券制度。符合条件的儿童即日起可申请领取助学券,每人每月可领取120元的补助金。

根据《关于对潍坊市低保家庭儿童、孤残儿童免费入园实施学前教育助学券的通知》,具有潍坊常住户口的3-6周岁儿童,在具备兑现助学券资格的幼儿园(托幼班除外)就读,城市或农村

低保范围的低保家庭儿童、孤儿和残疾儿童享受学前教育助学券。市级财政按照补贴标准给符合条件的儿童每人每月120元补助,但补助须持助学券领取。

根据要求,低保家庭儿童须持有民政部门发放的“居民最低生活保障证”,孤儿须持有民政部门发放的“儿童福利证”,残疾儿童须持有残联发放的“残疾人证”才可获助。

学前教育助学券采用实名制,每年1月份和7月份申请。

幼儿监护人持户口本及相关证件向户口所在地或住址所在地的乡镇教育管理办公室提出申请。

受理免费申请幼儿名单由乡镇教育管理办公室进行初审后上报县市区教育局,县市区教育局汇总并会同同级民政局、残联进行审核确认。乡镇教育管理办公室每年2月、8月上旬对审核确认的名单分别在相关的村(居委会)进行不少于5天的公示,然后反馈给县市区教育局、财政局。

县市区教育局、财政局于2月、8月中旬将确认的免费入园汇总表《低保家庭儿童、孤残儿童学前教育免费汇总表》上报市教育局、市财政局,并实名领取市财政局、市教育局统一印制的并加盖当地财政、教育部门印章的学前教育助学券。被确认享受免费入园的幼儿监护人,每年2月、8月下旬持户口本到当地乡镇教育管理办公室领取学前教育助学券,并持券选择潍坊市任何一家符合条件的幼儿园入园。

寿光

律师“赶集” 免费为居民解疑

本报7月18日讯(记者 韩杰杰)潍坊法律援助宣传月暨“千名律师赶集”活动15日在寿光启动。首日,解答咨询300余人次,并受理法律援助案件6起。据悉,该活动持续一月,市民有何法律疑问,可免费获得解答。

“俺的大儿不养老,俺打算房子就留给小儿子,该怎么公证?”“俺邻居盖了两层楼,挡着我们家阳光,这事怎么办?”15日,在寿光圣城街道刘旺大集上,法律工作者刚摆上桌子,就有居民坐下咨询。有的居民本是来赶集,看着有免费的法律咨询,就将搁在心底的事情说给律师听,让律师给出点子。当天,50多位法律服务者解答咨询300余人次,受理法律援助案件6起。

据悉,该活动为期一月,期间将组织全市的法律队伍,重点在大集、工地、农村、社区开展免费咨询及法律援助受理活动。目前,潍坊法律援助机构达13个。潍坊市法律援助中心自1998年底成立以来,为众多经济困难或特殊案件的当事人提供了免费的法律帮助,对行动不便的居民还提供上门服务。经济困难的市民可拨打其热线8231807寻求帮助。

诸城

100名贫困大学新生 将获助学金

本报7月18日讯(记者 赵松刚)18日,记者从共青团诸城市委获悉,从7月到8月底,“2011诸城市希望工程·圆梦大学行动——爱心接力计划”正式启动,100名贫困大学新生申请审核通过后,将会获得1000—3000元左右的助学金,7月底进行贫困学生名单公示。

据介绍,“圆梦大学行动”面向考取全日制本科院校的贫困大学新生,家庭人均年收入低于2500元,或者享受城镇最低生活保障政策的家庭子女,或因突发事件导致家庭经济困难的学生,可通过学校向团市委申请领取《2011圆梦行动助学金申请表》,填写完毕后,即可成为“2011诸城市希望工程·圆梦大学行动——爱心接力计划”申请资助学生。

8月底9月初,共青团诸城市委将举行2011诸城市希望工程圆梦大学助学金发放仪式,审核通过的学生本人可持《协议书》、身份证及录取通知书复印件领取。

根治男女 湿疣疱疹

特效中药研制成功 此类病是由HPV病毒引起,极易复发,治疗不及时可发生癌变。一些医院大多采用输液、打针、抗病毒、激光、冷冻等西药方法治疗。长期用药副作用大、花费多,一旦停药极易复发,我院是正规市级中医院,被评为健康中国诚信医院,特聘多名山东省名老中医,担任顾问,深挖祖国医学经典秘方,突出专科专病专治为特色,经反复实践研制出一系列特效中药,应用此方案进行治疗,无论病程长短、轻重均可一至二疗程治愈,杜绝复发。花费少,无任何毒副作用,给众多久治不愈的患者带来了新的希望。随治随走,可签协议。

地址:济南济微路七贤庄。长途汽车总站、火车站乘K302路、21路,市内乘86、22路到七贤庄站下车前行80米路西即是。
电话:0531-87185155 (注:正规医院不接站,车站防医托。)

中医中药治疗

鼻鼻炎 咽喉炎

解决反复发作 久治不愈的痛苦

潍坊唯一医院采用中医中药“绿色平衡三联疗法”治疗各种顽固性鼻炎、咽炎。1.病灶部位直接给药,活血化痰,通窍开窍;2.外用纯中药制剂,修复病变黏膜,提高鼻、咽喉免疫功能;3.口服纯中药系列制剂,补益肺气,消肿排脓。该疗法见效快,治根治本,不产生依赖性,从而解决鼻炎、咽炎久治不愈的难题。

专治:过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大,慢性咽炎引起的咽干、咽痒、咽痛、异物感等。

提示:无论病史长短,当天见效,不用激光、手术、等离子和一切带有创伤性治疗。

免检查费、治疗费半价。 医保定点单位 节假日不休息

0536-2958633

地址:北海路与玉清东街交叉口向东100米(火车站乘20、23路到歌尔声学站下车往西150米潍坊唯一医院)

传统国画受青睐

18日,在潍坊市王金明画室,小学生正在练习画中国画。随着暑假开始,各样的培训班也开始红火起来。

据学校老师介绍,这两年随着传统文化越来越受欢迎,学习国画的孩子也越来越多,像现在一个国画班里就有20多名学生,与前两年相比人数增加了一半左右。

本报记者 孙国祥 摄影报道



高新区“诊治”扬尘污染

六级以上大风,立即停止作业

本报7月18日讯(记者 王琳)18日,记者从潍坊高新区环保局了解到,近日高新区将重点“诊治”辖区内的燃煤烟气、企业工业废气异味和扬尘污染等。按规定,食堂大灶等将被严禁禁止燃烧散煤,全部改用燃气、电等清洁能源,遇六级大风,建筑工地等应立即停止作业。

据介绍,此次空气环境“诊治”围绕防治燃煤烟气、企业工业废气异味和扬尘污染展开。根据规定,不再审批新的、扩大产能的化工类项目。现有产生工艺废气企业要采取封闭作业、安装废气净化装置等措施,确保废气

达标排放,厂区周围空气无异味。新、扩、改建含燃煤设施的工业项目,要求同步安装脱硫除尘装置。建成区内不再新批10吨/时以下民用燃煤锅炉,取缔1吨/时以下民用燃煤设施。

此外,对于土工地、道路施工必须设置符合高度要求的围挡,遇六级及以上大风天气,必须马上停止作业并采取有效防尘措施。建筑工地必须按规定硬化进场道路,硬化后地面不得有浮土、积土,并定期洒水降尘。此外,根据规定,建筑工地需在车辆出口设

置洗车平台,清洗进出车辆轮胎及车身,不得带泥上路。对于市政工程分段封闭施工的道路,现场堆放施工弃土、散料应采取遮盖防尘网布等防尘措施,施工单位必须将弃土、废料及时清运,不能停留过夜。

高新区环保局办公室主任向记者介绍,此次对环境进行大规模整治,还对城市保洁提出了要求。实施高效清洁的清扫作业方式,城区主次干道实行“机吸一冲刷一洒水一捡拾”道路保洁模式。禁止使用机械法干式清扫,四级以上大风天气停止人工清扫作业。此

外,路面每天至少一次洒水,特别是遇到干旱、高温、大风等天气,要确保每天不少于两次洒水。

王主任介绍说,现在高新城区绿化覆盖率达到55%以上,企业污染防治投入连年增加,空气质量常年保持在良好以上。此外,为了促进企业治污,区里每年收取的排污费都原额返还给企业,仅2011年上半年全区累计返还污染治理资金就达1.89亿元,这些资金由区环保部门监督企业专门用于治污减排建设,尽力为市民打造更加绿色的生活环境。

静脉曲张 一喷就好

脉溃康喷剂三疗程拯救双腿



2005年,国家药监局结束了对【脉溃康】喷剂长达5年的严格审查,正式批准【脉溃康】为我国治疗静脉曲张、脉管炎专用新药;【脉溃康】专家组以“溶栓复膜”疗法为基础,配备了穿山甲、地龙、冬虫夏草等多味名贵药材,对药物进行研磨、浸泡、低温烘干、高压临界萃取等20多道工序提纯,使原药的纯度及药效提高了30倍;总有效率极高;【脉溃康】独有的生物溶栓酶、解凝生物因子、血管活化因子、瓣膜激活素等特效成分的完美结合,能够快速舒张血管、溶解血栓、修复静脉瓣膜及受损血管壁,增强血管弹性;激活人体免疫细胞,提高人体免疫功能,恢复神经调节功能,使用2-3个疗程,能使几年、十几年的脉管

炎、静脉曲张重症患者彻底康复,不留后遗症,不留残疾,不复发;达到不手术、不截肢治疗脉管炎、静脉曲张的最终目的。

不手术、不截肢三疗程告别静脉曲张

【脉溃康】喷剂经全国各大医院对重症顽固脉管炎、静脉曲张、静脉曲张患者临床验证,疗程短,见效快,愈后不复发。

使用10-20天,腿烂处停止溃烂,疼痛减轻;血管在用药初期有发胀、发热的感觉;使用20-40天,腿上的“蚯蚓”没有了,血液流动正常;溃烂开始愈合了,静脉曲张基本康复;使用2-3个疗程,溃烂部完全愈合,腿不疼不痒了;腿部颜色恢复;静脉曲张、静脉曲张迅速康复,不再复发,使用方便,只需一喷一抹,不打针,不手术,不截肢,无痛苦。

康复热线:8333729
地址:惠康大药店(人民公园南门对面,富坤酒店东临)

哮喘 老慢支有奇方

老中医不打针、不吃药治哮喘、急慢性气管、支气管炎贴上就好

建团前,濮阳民间有位姜氏老中医,他在秉承祖传秘方基础上,利用奇药配方浓缩提炼成膏,制成81味定喘化痰贴,哮喘和气管炎患者不用打针吃药,只需在临睡前贴敷12小时,即可轻松康复,后来姜氏把这个方子献给国家,经现代工艺改良批准为械准字(2010第1640004)号产品。81味定喘化痰贴的问世,颠覆了支气管炎、哮喘患者常年依靠口服含激素类药物治标不治本的现状,避免了口服药物副作用。

轻轻一贴治哮喘 保护肝肾排死痰

81味定喘化痰贴采用现代透皮控释TDS技术,患者无需打针吃药,只需临睡前将它贴到人体后背的大椎、肺俞穴,药效就能通过经络直达病灶,贴敷当天即可排出死痰、

杀菌排毒;贴敷10天即可有效修复受损粘膜,促进粘膜细胞再生,贴敷1-2疗程即可彻底清除病灶防止复发。

据患者邱先生介绍:“我使用81味定喘化痰贴进行贴敷,第二天,就感觉从喉部自然的排出死痰,2个疗程后就全好了,停药1年多了,我10余年的老哮喘至今未犯。”

夏季贴敷治哮喘 无效不花冤枉钱

据悉,该药已在位于人民公园南门对面的惠康大药店上市,并举办“夏季贴敷治哮喘,无效不花冤枉钱”活动,患者可拨打康复热线:8640777咨询,久治不愈咳嗽患者、老人以及四岁以上儿童都可放心贴敷,轻度患者1疗程即可,中重度患者2-3个疗程就能轻松告别哮喘,老慢支。